ANGELITE
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c A
¢ B Angélite ’ AB ’ BC
¢ B 10 10,40 | 4,00
$s 10 Swim | 10,40 | 3,00
9 9,40 | 4,00
Ll
= 8 840 | 4,00
(Y
L 7 740 | 350
o
w 6 6,00 | 3,00
LLl
= 5 500 | 3,00
()
-—
1,40
0,45 | 0,30 | 0,45
Angélite | AB | BC | \Y
10 10,90 | 450| 1,79
A B 10 Swim | 10,90 | 350| 1,44
9 9,90 | 450]| 10,82
=
L 8 890 | 450| 9,97
E VvV 7 7,90 | 400| 8,85
A
é 6 6,50 | 350| 7,38
o 5 550 | 3,00| 6,26
LLl C
—
5 Angelite 5 : 1 skimmer central GB
Angelite 6 : 1 skimmer central GB
1,50 Angelite 7 : 1 skimmer latéral coté droit a 120
v Angelite 8 : 2 skimmers sur cotés a 120
Angelite 9 : 2 skimmers sur cotés a 120
Angelite 10 : 2 skimmers sur cotés a 120
LO .
A z
uc) ‘—r Angélite LO E
) 10 10,40 | 3,90
‘z‘ E 10 Swim | 10,40 | 2,90
o 9 9,40 | 390
=
Q<ﬁ * 8 8,40 | 3,90
G 7 7,40 | 3,40
o=
o- 6 6,00 | 2,90
‘ ‘ 1,40 5 5,00 | 2,90





